[TpamiBHuK i€ y BIAPS/KEHHS 1 oMY MIMPUEMCTBO MepepaxyBajio aBaHC. 3a paXyHOK aBaHCY
BiH Mpua0aB KBUTKU Ha moi3a BapricTio 2400 rpH. B T.u. [IJIB. fAxuii mokymMeHT B mbOMY
BUIIAJIKY € TICTAaBOIO /IS BiIOOpaKeHHsI B 00JIIKY TIOJJaTKOBOTO KpenuTy 1o [1/IB?

A. mopaTtkoBa HakJagHa 3apeecTpoBana B €PITH

B. xBuTKH Ha 110131

C. aBaHCOBHIA 3BIT, SIKMI1 3aTBEPUB KEPIBHUK

D. dickanbhuii uek

E. mpaBuibHO1 BiZIMIOBI/II HE 3aIPOTIOHOBAHO
ANSWER: B

[TianmpreMcTBO BUPIMIMIO MPOJATH OCHOBHUH 3aCi0, sIKUil HE BUKOPUCTOBYE, 1 BUBEJIO HOTO st
IbOTO 3 eKcIuTyaranii. B ckiaai sskux 00’ €kTiB BiH Oy/ie 00JiKOBYBATHCh?

. KaniTajabHl 1IHBECTHULT

. OCHOBHI 3aco0u

. HEOOOPOTHI aKTHBHU

. 000POTHI aKTUBH

. IHBeCTHLIIfHA HEPYXOMICTh
ANSWER: D

mooOw>

Bulepith cTaBKy €IMHOTO MOJATKY, sika He nependadeHa [logaTkoBum Kogekcom?
A. 2%

B. 3%

C.5%

D. 6%

E. 8%

ANSWER: E

Jlo sikux BHUJIB BUTpAT BITHOCATHCS BUTPATH Ha rapaHTiiiHe 00CIyroByBaHHs?
A. 91 «3aranpHO-BHPOOHUYI BUTPATH

B. 92 «AaMiHICTpaTUBHI BUTPaTH»

C. 93 «Burparu Ha 30yT»

D. 94 «Ixuri BUTpaTH OnepaniiHoi AisUTBHOCTI»

E. 97 «Ixu1 BuTpaTu»

ANSWER: C

Co0iBapTicTh peani30BaHUX HEOOOPOTHUX aKTHBIB YTPUMYBAHUX Ul MPOAAXKY MOKa3yIOTh B
CKIal

A. 91 «3araiabHO-BUPOOHUYUX BUTPAT»

B. 92 «AIMiHICTpaTUBHUX BUTPAT

C. 93 «Burparu Ha 30yT»

D. 94 «IHmux BUTpatT onepaniinHoi JisiIbHOCTI»

E. 97 «Ilnmmx Butpar»
ANSWER: D

Ha sikuit 13 Hibk4e niepeniueHux 00’ ekTiB 00Ky [lo1aTKOBUM KOJAEKCOM BCTAHOBJIEHO IS
iJIell HapaXyBaHHS aMOPTH3allii MiHIMaJIbHO JOMYCTUMHIA TEPMiH BUKOPHCTAHHS

A. MaJo1iHH1 HeOOOPOTHI MaTepiaabHl aKTUBU

B. semenbHI QiIIHKH

C. xamiTajpHI BUTPATH Ha TOJIMIIEHHAS 3eMeb

D. npuponaHi pecypcu

E. 6i6mioTreuni ponau

ANSWER: C



Jlo SIKuX BUJIIB BUTPAT BIIHOCATH BUTPATH HA TEXHIKY O€3MEKH 1 0XOPOHY HaBKOJIHUITHHOTO
cepesoBuUIIA

A. 91 «3aranbHO-BUPpOOHUYMX BUTPAT»

B. 92 «AIMiHICTpaTUBHUX BUTPAT)

C. 93 «Burparu Ha 30yT»

D. 94 «IHmmx BUTpAT ONepaniiHol TisTTEHOCTI»

E. 97 «IHmmx BuTpaT»

ANSWER: A

Ha sikomy paxyHKy 00JIIKOBYIOTBCSI BTpaTH BiJl O€30IUIaTHOI ITepeaadi HEOOOPOTHUX aKTHBIB
A. 91 «3aranpHO-BHPOOHNYI BUTPATH

B. 92 «AnMiHICTpaTHUBHI BUTPATH»

C. 93 «Burparu Ha 30yT»

D. 94 «IHur BuTpati onepamiiHoi JisIbHOCTI

E. 97 «Inmn Butpatm»

ANSWER: E

1o He BKIIFOYAETHCS J0 SIEMEHTa «MaTepialibHi 3aTpaTHy y Mpoieci BUApOOHUITBA?
A. xyniiBenbHI HaniB(haOpuKaTH

B. eHepris Ha TEXHOJOT1UHI LTI

C. ocHOBHI Marepianu

D. 3BopoTHI Bigxoau

E. 3amacui yactuau

ANSWER: D

[Io 3 HaBeAEHOr0 HUXKYE HE BIHOCUTHCA 0 METOJAMYHUX MTPUHOMIB OyXTaiaTepcbKoro o0MmikKy:
A. akTuB i TacuB

B. 6yxrantepchkuii Oananc

C. omiHOBaHHS

D. Oyxrantepcbka 3BITHICTb

E. inBeHTapu3alis

ANSWER: A

[TigmpreMcTBO MiAMKCANO TPYIOBUI HOTOBIp Ha 3 pOKHU 13 HOBUM MpalliBHUKOM. [locamoBuii
oknaj 3rigHo aoroopy cranoButuMe 20000 rpH. Sk miAnucaHHs AOrOBOPY BIUIMHE HA IAaCUB
GanaHcy mignpuemMcTBa’?

A. macuB Oanancy 36u1bmuThCsA Ha 720000 rpH.

B. nacus 6anancy 36inbmmThes Ha 24400 rpH.

C. aktuB 6anancy 36impmmThcs Ha 20000 TpH.

D. nacuB 6anancy 3meHmmTbes Ha 16100 rph.

E. nacus OanaHcy He 3MIHUTBCS
ANSWER: E

OpnHopazoBa MaTepiaibHa JOIOMOTa 3a 3as1BOIO MPALlIBHUKA HE OMOAATKOBYETHCS:
A. sxo ii po3mip He nepeBuinye 3760 TpH.

B. sxmo 11 po3mip He nepesutye 6700 rpH.

C. sxmno ii po3mip He niepesutrye 100500 rpH.

D. y Oynp-sikomy po3mipi

E. omomaTkoBy€eThCS 3aBKAN

ANSWER: A

SIKi 3 HIDK4e HepeJ’Ii‘-IeHI/IX cTaTel He € eJIeMeHTaMu OHCpaHiﬁHHX BUTPAT:



A. marepianbHi 3aTpaTtu

B. kymiBenbH1 HamiBhadpuKaTh

C. BuTparu Ha OmIaTy mpari

D. BimpaxyBaHHS Ha COIIQJIbHI 3aX0/I1
E. iHmi onepauiiini BuTpaTu

ANSWER: B

Ha KoMy CHHTETHYHOMY paxyHKY OOJIKOBYIOTHCSI BATPATH 32 HAPAXOBAaHUMH BiJICOTKAMH 32
OTPUMAaHUM B OaHKy KpeIuTom?

A. 90 «CobiBapTicTh peaizarii»

B. 92 «AnMiHiCTpaTHUBHI BUTpPATH»

C. 93 «Burpatu Ha 30yT»

D. 94 «Inmri BUTpaTu onepaniifHoi AisiTbHOCTI»

E. 95 «®inancoBi BUTpaTh»

ANSWER: E

BulepiTe paxyHOK B SIKOMY 301JIbIIICHHS BiTOOpakaeThCs MO Je0eTy, 3SMEHILIEHHSI — T10 KPEIUTY,
a cayIbJI0 3a UM PaxyHKOM 3MEHIIYE MiICyMOK MacHBY OaslaHCYy:

A. 20 «BupoOHu4i 3amacu»

B. 45 «Buny4enwuii kamitam»

C. 64 «Po3paxyHKH 32 MTOJIATKAMH 1 TUTATEKAMID)

D. 13 «3Hoc (amopTH3altisi) HEOOOPOTHUX AKTHBIBY

E. 43 «Pe3epBHuii kamitan»
ANSWER: B

Burparu Ha nmpuiiom iHO3eMHOT Jieneramnii Ha ImiITpUeEMCTBI OOTIKOBYIOTHCS Y CKJIAII
A. 92 «AaMIHICTpAaTUBHHUX BHTPAT»

B. 93 «Butpar Ha 30yT»

C. 95 «®DiHaHCOBUX BUTPAT»

D. 94 «IHmux BUTpatT onepaniinHoi JisiIbHOCTI»

E. 97 «Ilnmmx Butpar»

ANSWER: A

XTO HapaxoOByE aMOPTHU3AIIIIO IO OCHOBHHX 3ac00ax MepeaHuX B Onepaiiiny opeHay?
A. opeHionasenpb

B. opennap

C. 3aJ1e3KHO BiJl yMOB JOTOBOPY

D. ycraHnoBa, sika 3acBiUy€e YKIIQJICHHS JOTOBOPY MiXK OPEHIAPEM 1 OPECHI0/1aBIIEM

E. 1 opennap, i opeHgo/1aBelb

ANSWER: A

Sk 3MIHUTBCA MIACYMOK OallaHCy BHACIIIOK TAKOi olepariii: CIucaHo MaTepiaiu Ha
BUPOOHHUIITBO MPOAYKIII:

A. 3anumunThes 6e3 3MiH

B. 36inpmmuThCs

C. 3MeHIUTHCS

D. nepen6aunTy 3MiHY MiJICYMKY OalaHCy HEMOXKIIUBO

E. akTuB 301IbIIUTHCS, @ TACKUB OaJIaHCy 3MEHILINUTHCS

ANSWER: A

[adopmariis 3 SKOro 13 BUIB 0OJIKY € MiJCTaBOO [Tl CKJIagaHHs (iHAHCOBOI 3BITHOCTI



A. ynpaBiiHCBKOTO
B. cratuctuunoro
C. ¢inancoBoro

D. oneparuBHOTO
E. mogarkoBoro

ANSWER: C

XTO Ha TiAIPUEMCTBI BIJIMOBIAE 3a CKIIAAHHS JOKYMEHTIB?
A. TonoBHUH Oyxranrep

B. kepiBHUK MiANpPUEMCTBA 1 TOJIOBHHM OyXranaTep

C. KepiBHUK HiANPHEMCTBA

D. ocoOwu, sK1 CKJ1aIM Ta MiAMACAIH 111 JOKYMEHTH

E. mimoBog

ANSWER: D

SIki 13 mepeniueHux JOKYMEHTIB BiIHOCSATH JI0 30BHINIHIX 3a MICIIEM iX CKIIagaHHs
A. iHBeHTapH3aIliifHa BiIOMICTh, aKT IHBEHTApHU3AaIlil;

B. mnati>xkHO-po3paxyHKOBa BIIOMICTh

C. nmpuxigHa HaKJIaaHa, aKTH BUKOHAHUX POOIT BiJ KOHTpareHTa

D. naknanHa Ha BHYTPIIIHE TIEPEMILICHHS

E. akT Ha cimcaHHs OCHOBHUX 3aC00iB, IIIATIKHE TOPYUCHHS

ANSWER: C

SAxuM  AOKyMeHTOM OQOpPMIISIETbCS BUIYYEHHS JIOKYMEHTIB 3a pIIICHHSIM BiAMNOBIIHUX
IIPaBOOXOPOHHKX OPTaHiB:

A. omuc

B. akT Ha BuiTydeHHS (IIPOTOKOI) JOKYMEHTIB

C. peecTp BUITyYEHUX JOKYMEHTIB

D. akT Ha criMcaHHS JOKYMEHTIB

E. makmagua
ANSWER: B

[TonaTkoBa colianbpHa MiJIbra 3aCTOCOBYETHCS IIPU HAITMCAHHI1 3asBU:

A. 3a Oyab-sIKUM MiclieM npati (Gi3uuHoi ocodu, sie i MicsyHa 3apo0iTHA IUIaTa He epEeBUILy€e
MICSYHOIO ITPOKUTKOBOTO MIHIMYMY, TOMHOXeHOTo Ha 1,4 1 okpyrienoro a0 10 rpH.

B. 3a micuieM mpaiii, e oco0a mpaltoe HEMOBHHUI POOOUNi IEHD

C. TiJTbKHM 32 OCHOBHUM MICIIEM IIpalli, € 3HaXOAUTHCS TPYAOBa KHMKKA

D. Tinbku 3a Miciiem mnparii Mo CyMiCHULITBY

E. npu BUKOpUCTaHHI HUBUILHO-TIPABOBUX JJOTOBOPIB

ANSWER: A

Mo 6r0pKeTy 3apaxoBYEThCS 3T1AHO MOJAaHOT MOAATKOBOI AeKIapariii:
A. cyma nonatkoBoro kpeauty 3 I1JIB

B. pi3HHUILI MiX TOJATKOBUM 3000B'I3aHHSM 1 TTOJIATKOBUM KPEIUTOM
C. cyma [1/IB, orpumaHna BiJ TOKYIIIIIB

D. cyma nmonatkoBoro 30008B's3anns 3 [1/B

E. cyma 3a iMmopTHUMU omeparisiMu

ANSWER: B

[Tponax Gen3uny mapku A-95 onoxarkyerbes [1/IB 3a craBkoro:
A. 0%;
B. 20%;



C. 15%;

D. 14%;

E. 7%.
ANSWER: E

[lepenik ToBapiB, Ha 5IKi B YKpaiHi BCTAHOBIIIOETHCS aKIIU3HUM MMOAATOK, 3aTBEPIKYETHCS:
A. Kabinetrom MinicTpiB YKpainu

B. BepxoBHot Panorw Ykpainu

C. Ilpesunenrom Ykpainu

D. Jlep>xaBHOO TIOJIATKOBOIO CITYKOO010

E. MinicrepcTBoM ¢iHaHCiB YKpaiHu

ANSWER: A

Micuem nocraganHs SIKMX ITOCIYT € MiCIle peecTparii cyd’eKTa rocrojaploBaHHS OTPHUMYyBada
nociyr?

A. mociyr, 1MoB’3aHUX 13 TIEPEBE3CHHSIM BaHTaXIB

B. mocyr i3 mpoBeieHHsI eKCIEPTH3H Ta OLIHKKA PyXOMOTO MaiiHa

C. IOpHINYHHX MTOCTYT

D. mocinyr i3 BUKOHaHHSI pEMOHTHHUX POOIT

E. mpaBuiIbHOI BiZIMIOBIII HE 3aIPOIIOHOBAHO
ANSWER: C

Slka 3 3a3HaYEHUX orepanii miasrae onogarkysanHio [1/IB 3a craBkoro 20%?

A. JTikBifaIliss OCHOBHHX 3ac00iB, SIKi ITIOBHICTIO HE 3aMOPTHU30BaH1 3a PIIlICHHSAM KEPiBHUIITBA
B. MibkHapoaHI TepeBe3eHHs acaXHUPiB

C. BUITyCK Ta PO3MIILIEHHS [[IHHUX MarnepiB

D. HajaHHS MOCIYT 13 CTpaxyBaHHS

E. mpaBuiIbHO1 BiZIMIOBI/II HE 3aIPOTIOHOBAHO

ANSWER: A

Jlo miIaKIu3HNX TOBAPiB HE HAJIEXKATh:

A. criupT eTUI0BMH Ta 1HII CHUPTOBI TUCTUIISATH, JIKOTOJIBHI HAIO1, TUBO

B. TI0TIOHOB1 BUpOOU, TIOTIOH Ta MPOMMCIIOB] 3aMIHHUKHU TIOTIOHY

C. HadTonpOayKTH, CKpaIUIEHUH ra3

D. roBenipHi BupoOu

E. aBTOMOO1I11 J1IETKOB1, KY30BH JI0 HUX, IPUYEIU Ta HAMiBIPUYETH, MOTOLIMKIIN
ANSWER: D

KOpunnuni ocodu mpu mpogaxy OCHOBHUX 3ac001B, sIKi BAKOPUCTOBYBAIIUCH 3 POKH, €TUHUN
MOJATOK 32 CTaBKOIO 5% PO3paxoBYIOThH 3:

A. cymu 1oxo.y Bi1oOpa)keHOMY Ha paxyHKy 712

B. pizHuii Mix noxomom (712) Ta 3aIMIIKOBOIO BapTICTIO OCHOBHOTO 3aco0y (943)

C. cymu BUPYYKH, SIKa HAAIWIIIA HA PAXyHOK B OaHKY

D. cymu Bupy4KH, fKa HAAIMIIUIa HA paXyHOK B 0AaHKY, 32 MIHYCOM 3aJIMIIKOBOI BapTOCTI LIUX
OCHOBHUX 3ac00iB

E. mpaBuibHOT BiAMOBI/II HE 3aTIPONIOHOBAHO

ANSWER: D
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